
Emlékeztető 
CIB Endorsed Student Chapter találkozó 

Ideje:  2007. szeptember 14. péntek 11:00-13:30 
Helye: Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma Műszaki Kar 
 4028 Debrecen, Ótemető u. 2-4. 1. em. Tanácsterem 

Jelen vannak: 
Horváth Sára Budapest Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Budapest 
Takács Lajos Budapest Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Budapest 
Dr. Tiba Zsolt Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma Műszaki Kar Debrecen 
Dr. Kovács Imre Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma Műszaki Kar Debrecen 
Dr. Telekes Gábor Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma Műszaki Kar Debrecen 
Molnárka Gergely Széchenyi István Egyetem Műszaki Tudományi Kar Győr 
Dr. Bánky Tamás ÉMI Budapest 
Kozák Melinda ÉMI Budapest 

Dr. Bánky Tamás üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást adott az elmúlt (2007. június 8-i) 
értekezletről. Gratulált a Debreceni Egyetemnek a Felsőoktatási Minőségi Díj arany oklevélért. 
Dr. Kovács Imre tanszékvezető bemutatta a Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok 
Centruma Műszaki Kart. Az elhangzott prezentáció elektronikus formában körözésre kerül. 
Dr. Bánky Tamás ismertette a CIB tagsági rendszerét. A tagság több szinten lehetséges: teljes tag 
és társult tag, ezeken belül is három-három szint van. A tagsági szintekhez tartozó éves tagdíj a 
jogosultságoknak megfelelően változik. Az egyetemek számára az AM2 (Associate Member 2) 
ajánlott, ennek tagsági díja 2008. évre 936 euro. Az egyetemi kör számára ez a minimum tagsági 
szint, természetesen ennél magasabb szint is választható. A tagsági díjak ismertetője kiosztásra 
került. 
Az ÉMI szeptember végéig a következő kérdésekre vár választ a felsőoktatási intézményektől: 

1. Részt kívánnak-e venni a CIB-ben? 
2. Milyen tagsági viszonyt választanak? 

Megjelent az Apponyi Albert Program, amelynek 3. témakörében nemzetközi szervezet magyar 
tagintézménye tagsági díjára lehet pályázni max. 2 MFt-ig. A pályázat rövid ismertetője kiosztásra 
került, a teljes pályázati felhívás és pályázati csomag az NKTH honlapjáról (www.nkth.gov.hu) 
letölthető. A pályázat beadása folyamatos, a hónap utolsó munkanapjáig beérkezett pályaművek a 
következő hónapban kerülnek bírálatra. Az ÉMI megérdeklődi az NKTH-tól, hogy lehet-e egy 
közös pályázatban pályázni az összes egyetem tagdíjára. 

Utolsó napirendi pontként dr. Bánky Tamás ismertette a 2007. évi Sebestyén Gyula Award 
győztes pályázatát. 

A résztvevők abban állapodtak meg, hogy az ÉMI segítségével belépnek a CIB-be, ezután a tagsági 
díjra közösen vagy külön-külön pályázatot nyújtanak be, majd ezt követően Student Chaptert 
hoznak létre. Az ÉMI megérdeklődi a CIB-nél a közös magyar Student Chapter létrehozásának 
lehetőségét, vállalja a belépések koordinálását és továbbra is összekötő kapocs marad. 

Kmft. 

Az emlékeztetőt összeállította: Kozák Melinda 

Mellékletek: 1. Jelenléti ív 
 2. Ülésen kiosztott anyagok: CIB tagsági díjak ismertető és Apponyi Albert Program 

pályázati felhívás 


